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Anzahl: 21 

15.00% 

Appenzell AI 
Anzahl: 6 

4.29% 

Glarus 
Anzahl: 7 

5.00% 

Graubünden 
Anzahl: 12 

8.57% 

St. Gallen 
42 

30.00% 

Thurgau 
Anzahl: 39 

27.86% 

keine Antwort 
Anzahl: 3 

2.14% 

nicht beendet 
Anzahl: 10 

7.14% 

Verteilung von total 140 Antworten 





 

 

 



 



 



 



- 

- 

- 

- 

- 

 

 

 

http://www.sos-spielsucht.ch/


 



 



 



27.1.2014 NeueMedien - Umfrage - Spielsucht

http://umfrage.neuemedien.ch/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/987961 1/18

Spielsucht

Willkommen zur Umfrage

 Wenn Glücksspiel zum Problem wird
Als Projektleiterin von SOS­Spielsucht  führe ich in der Ostschweiz

eine Situationsanalyse zum Thema Glücksspiel durch.
Danke, dass Sie sich die Zeit für diese Umfrage nehmen.

Für die Beantwortung der Fragen brauchen Sie ca. 5 ­ 10 Minuten.
Auf Wunsch wird Ihnen der Bericht der Gesamtauswertung zugestellt. 

Mittels 4 Themen werden Ihre Erfahrungen und eventuellen Bedürfnisse im
Rahmen Ihrer beruflichen Tätigkeit zum Thema Glücksspiel abgefragt.

 
Für Fragen oder Anmerkungen erreichen Sie mich per Mail: info@sos­spielsucht.ch.  

Gerne stehe ich Ihnen zur Verfügung.
 
 

Christa Bot, Projektleiterin
Interkantonales Glücksspielprojekt Ostschweiz  *)

Tel. direkt: : 071 626 02 41 Mo ­ Mi
info@sos­spielsucht.ch
www.sos­spielsucht.ch

 
 

*) Diese Umfrage wird mitgefördert durch das Interreg IV­Projekt Glücksspiel.
Weitere Informationen darüber erhalten Sie unter www.nocheinspiel.net.

 

 

Bemerkungen zum Datenschutz:
Dies ist eine anonyme Umfrage. Die von Ihnen eingegebenen Daten werden anonym behandelt
und ausgewertet: Daten, anhand derer Sie sich möglicherweise relativ eindeutig identifizieren
lassen könnten (Rechneradresse, E­Mail, Adresse) werden nicht mit den Umfrageergebnissen
verknüpft und in einer getrennten Datenbank aufbewahrt. Die von Ihnen eingegebenen Daten
werden ausschliesslich im Rahmen der durchgeführten Befragung ausgewertet und nicht an

Dritte weitergegeben. Wenn Sie sich entscheiden, innerhalb der Befragung Ihr E­Mail
und/oder Ihre Adresse anzugeben, so wird diese Information ausschliesslich dazu verwendet,
Ihnen die Resultate und Schlussfolgerungen der Umfrage zukommen zu lassen oder Sie für

ein Vernetzungstreffen einzuladen.

 
                                                   
                                                   
                                                   

                       

Diese Umfrage enthält 30 Fragen.

In welchem Kanton befindet sich Ihr Betrieb/Ihre Institution?

http://www.sos-spielsucht.ch/
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Kanton *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 Appenzell AR

 Appenzell AI

 Glarus

 Graubünden

 St.Gallen

 Thurgau
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Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb/Ihre Institution?

Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb / Ihre Institution? *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 Wirtschaft

 Bildung

 Soziales

 Kultur/Kirchen/Sport

 Sicherheit

Wirtschaft *

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfüllt sind:
Antwort war 'Wirtschaft' bei Frage '2 [22]' (Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb / Ihre Institution?)

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 KMU

 Grossbetrieb

 Verband

 Kiosk

 Gastrobetrieb

Sonstiges:   

Bildung *

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfüllt sind:
Antwort war 'Bildung' bei Frage '2 [22]' (Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb / Ihre Institution?)

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Sekundarstufe I

 Sekundarstufe II

 Tertiärbereich

Sonstiges:   
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Soziales *

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfüllt sind:
Antwort war 'Soziales' bei Frage '2 [22]' (Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb / Ihre Institution?)

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Schuldenberatung

 Suchtberatung

 Sozialberatung

 RAV

 Migration

 Hausarzt

 Psychiater, Psychologe

 Schulische Sozialarbeit

 Jugendarbeit

 Präventionsfachstelle

 Psychiatrische Klinik

 Jugend­/Familie­/Paarberatung

 Mütter­/Väterberatung

 Rechtsberatung

 Betreibungsamt

 Sozialversicherungsanstalt

 KJPD

 EPD

Sonstiges:   

Kultur / Kirchen / Sport *

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfüllt sind:
Antwort war 'Kultur/Kirchen/Sport' bei Frage '2 [22]' (Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb / Ihre Institution?)

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Reformierte Kirche

 Katholische Kirche

 Freikirche

 Muslimische/r Verein/Verband/Gemeinschaft

 Kulturelle Vereine

 Sportvereine

Sonstiges:   
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Sicherheit *

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfüllt sind:
Antwort war 'Sicherheit' bei Frage '2 [22]' (Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb / Ihre Institution?)

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Polizei

 Justiz

Sonstiges:   



27.1.2014 NeueMedien - Umfrage - Spielsucht

http://umfrage.neuemedien.ch/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/987961 6/18

Gesamtzahl der Beschäftigten in Ihrem Betrieb/Ihrer
Institution

Bitte nennen Sie uns die Anzahl der Beschäftigten, die in Ihrem Betrieb/Ihrer
Institution tätig sind. *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 0­10

 11­20

 21­50

 51­100

 mehr als 100
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Welche Glücksspiele verursachten Probleme?

Im Zusammenhang mit welchen Glücksspielen sind Probleme bei einem Ihrer
Mitarbeiter/Schüler/Lehrling/Klienten etc. in Ihrer Institution/Ihrem Betrieb aufgetreten?

Online ­ Glücksspielprodukte *

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Keine

 Sportwetten

 Casinospiele (Automaten, Roulette, Kartenspiele, Würfelspiele)

 Pokerspiele

 Lotto

 Lose

 Bingo

 Kurzfristige, riskante Börsengeschäfte (traiden)

Sonstiges:   

Im legalen Bereich: *

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Keine

 Sportwetten

 Casino (Automaten, Roulette, Kartenspiele)

 Pokerspiele

 Lotto

 Lose

 Bingo

 Subito

 Geschicklichkeitsautomaten in Gaststätten

Sonstiges:   
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Im illegalen Bereich: *

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Keine

 Kartenspiele

 Sportwetten

 Automaten

 Pokerspiele

 Lotto

 Lose

 Bingo

Sonstiges:   

Im Ausland *

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Keine

 Sportwetten

 Automaten

 Casino (Automaten, Roulette, Kartenspiele)

 Pokerspiele

 Lotto

 Lose

 Bingo

 Geschicklichkeitsautomaten in Gaststätten

Sonstiges:   



27.1.2014 NeueMedien - Umfrage - Spielsucht

http://umfrage.neuemedien.ch/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/987961 9/18

Anzahl Probleme im Zusammenhang mit Glücksspielen

Wie viele Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel sind in Ihrem
Betrieb/Ihrer Institution in den letzten 3 Jahren aufgetreten? (ungefähre
Angabe genügt) *

  Anzahl Fälle

2012  

2011  

2010  
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Beschreibung der Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel

Welche Probleme aufgrund eines problematischen Glücksspiels sind in Ihrem
Betrieb/Ihrer Institution im Laufe der letzten 3 Jahre vorgekommen? Bitte
beachten Sie, dass sich diese Frage auf alle Personen bezieht, die in Ihrem
Betrieb/Ihrer Institution arbeiten/zur Schule gehen/beraten werden etc. *

Bitte wählen Sie alle zutreffenden Antworten aus:

 Keine

 Finanzielle Probleme (Kredite, Schulden, Lohnpfändung etc.)

 Firmengelder unterschlagen/veruntreut

 (Arbeits)kollegen werden um Geld angefragt

 Persönliche Wertgegenstände werden zum Kauf angeboten

 Delikte

 Diebstahl an Firmeneigentum

 Häufige Krankmeldungen

 Häufiges Zuspätkommen

 Grosser Minusstundensaldo

 Unzuverlässigkeit

 Unkonzentriertheit/Übermüdung/Hohe Fehlerquote

 Depressive Verstimmung

 Aggressives Verhalten/Gereiztheit

 Allgemeiner Leistungsabfall

 weiteres Suchtproblem

Sonstiges:   
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Arbeitsmaterial

Welche Arbeitsmaterialien zur Erkennung/Bearbeitung der vorhandenen oder eventuell auftretenden
Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel bestehen in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution?

Informationen zu Erkennungsmerkmalen (von Drittpersonen wahrnehmbare
Verhaltensweisen eines Betroffenen, welche auf eine Glücksspielproblematik
hinweisen können) *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 vorhanden

 nicht vorhanden

Informationen zur internen Wegleitung was im Fall einer
Glücksspielproblematik eines Mitarbeitenden/Lernenden/Schülers/Klienten
etc. zu tun ist *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 vorhanden

 nicht vorhanden

Informationen zu Vereinbarungen mit Betroffenen (Informationen über die
wichtigen Themen, welche in einer individuellen Vereinbarung mit einem
Betroffenen geregelt werden sollten, um ein möglichst
konfliktfreies Verbleiben im bestehenden
Arbeitsverhältnis/Ausbildungsverhältnis/Schulsetting etc. zu gewährleisten)
*

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 vorhanden

 nicht vorhanden

Informationsbroschüre zur Glücksspielsucht *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 vorhanden

 nicht vorhanden
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Informationen zu rechtlichen Themen, welche im Zusammenhang mit
Glücksspielproblemen auftreten können *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 vorhanden

 nicht vorhanden

Information zu ambulanten und stationären Behandlungsmöglichkeiten für
Betroffene von Glücksspielsucht sowie zu Beratungsangeboten für Angehörige
und das weitere Umfeld von Betroffenen *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 vorhanden

 nicht vorhanden

Adressliste von möglichen, externen Kooperationspartnern (Beratungsstellen
für Sucht, Prävention, Schulden, Budget, Rechtsberatung, Selbsthilfegruppen,
etc.) *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 vorhanden

 nicht vorhanden

Schulung für Vorgesetzte/Mitarbeitende zum Thema Glücksspielproblematik
(Sensibilisierung, Früherkennung/­intervention, spezifische Risiken im
Arbeitsbereich, etc.) *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 vorhanden

 nicht vorhanden
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Weitere Hilfsmittel, mit welchen Sie arbeiten oder Massnahmen, die Sie im
Zusammenhang mit Glücksspiel in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution einsetzten:

Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:
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Austausch und Vernetzung

Sind Sie an einem moderierten Austauschtreffen mit möglichen
Kooperationspartnern interessiert?

Wenn Sie diese Frage mit "Ja" beantworten, werden Sie nach Ihren
Kontaktdaten gefragt. Diese Daten verwenden wir ausschliesslich dafür,
interessierte Personen zu einem Austauschtreffen einzuladen.
Die Daten werden nicht weitergegeben oder zu anderen internen Zwecken
verwendet.  *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 Ja

 Nein

 Sonstiges  

Ihre Kontaktdaten *

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfüllt sind:
Antwort war 'Ja' bei Frage '24 [17]' ( Sind Sie an einem moderierten Austauschtreffen mit möglichen
Kooperationspartnern interessiert? Wenn Sie diese Frage mit "Ja" beantworten, werden Sie nach Ihren
Kontaktdaten gefragt. Diese Daten verwenden wir ausschliesslich dafür, interessierte Personen zu einem
Austauschtreffen einzuladen. Die Daten werden nicht weitergegeben oder zu anderen internen Zwecken
verwendet.  )

Bitte geben Sie Ihre Antwort(en) hier ein:

Institution/Firma  

Funktion  

Anrede (Frau/Herr)  

Nachname  

Vorname  

Strasse/Strassennummer  

Postleitzahl  

Ort  

Mail Adresse  

Telefonnummer  
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Wissen

Kannten Sie bereits unsere Webseite www.sos­spielsucht.ch?

 

 *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 Ja

 Nein

Kennen Sie unsere Spielsucht Helpline 0800 040 080? *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 Ja

 Nein
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Zusätzliche Mitteilungen

Zusätzliche Mitteilungen (Zum Beispiel: Sie haben Anregungen oder möchten
Informationsmaterial zum Thema Glücksspiel bestellen.)

Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:
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Auswertung

Möchten Sie die Resultate der Umfrage zugestellt bekommen?

Wenn Sie diese Frage mit "Ja" beantworten, werden Sie gebeten, Ihre
Mailadresse anzugeben. Ihre Mailadresse wird nicht an Dritte weitergegeben
und auch intern zu keinem anderen Zweck, ausser Ihnen die Resultate der
Umfrage zuzustellen, verwendet. *

Bitte wählen Sie nur eine der folgenden Antworten aus:

 Ja

 Nein

Bitte geben Sie Ihre Mailadresse ein. *

Beantworten Sie diese Frage nur, wenn folgende Bedingungen erfüllt sind:
Antwort war 'Ja' bei Frage '29 [90]' ( Möchten Sie die Resultate der Umfrage zugestellt bekommen? Wenn Sie
diese Frage mit "Ja" beantworten, werden Sie gebeten, Ihre Mailadresse anzugeben. Ihre Mailadresse wird nicht
an Dritte weitergegeben und auch intern zu keinem anderen Zweck, ausser Ihnen die Resultate der Umfrage
zuzustellen, verwendet. )

Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein:
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Herzlichen Dank für Ihre Teilnahme an der Umfrage.
Falls Sie die Resultate der Umfrage gewünscht haben,

werden wir Sie Ende Jahr informieren. 
 

Falls Sie weitere Personen kennen, die in Frage kommen um diese Umfrage
auszufüllen, dann freuen wir uns, wenn Sie unser Mail an sie weiterleiten.

 
 

Freundliche Grüsse
 

Christa Bot, Projektleiterin 
Interkantonales Glücksspielprojekt Ostschweiz

 
Perspektive Thurgau 

Bereich Gesundheitsförderung & Prävention 
Schützenstrasse 15 
8570 Weinfelden   

Tel. direkt: 071 626 02 41 Mo ­ Mi
info@sos­spielsucht.ch
c.bot@perspektive­tg.ch
www.sos­spielsucht.ch

 

 

 

 

Übermittlung Ihres ausgefüllten Fragebogens:
Vielen Dank für die Beantwortung des Fragebogens.

http://www.sos-spielsucht.ch/


 

Online-Befragung zum Thema: Wenn Glücksspiel zum Problem wird 

 

Eine Glücksspielsucht kostet viel. Dem Betroffenen – aber auch seinem Umfeld. 

Wissen Sie Bescheid über Glücksspiel und die negativen Auswirkungen?  
Sind Sie vorbereitet auf einen möglichen Fall?  

Ein Glücksspielproblem verursacht beim Betroffenen und seinem privaten und beruflichen Umfeld, neben den 
finanziellen Auswirkungen, auch viel Leid.  Das soll verhindert werden. Dazu müssen wir uns aber zuerst einmal 
über die Situation klar werden, die Brennpunkte eruieren und geeignete Hilfsmittel zur Verfügung stellen.  

Diese elektronische Umfrage dient uns als Grundlage  

 für eine Situationsanalyse  

 zur Erhebung der Brennpunkte 

 um die Bedürfnisse zu erkennen 

 um zielgerichtete Aktivitäten zu planen. 

Wir fragen Sie an, weil Sie Zugang zu einem grossen Personenkreis haben und allfällige Spielsuchtprobleme so 
für Sie sichtbar werden können. Deshalb erachten wir Sie als geeignet, diese Umfrage auszufüllen und/oder Sie 
sind als Schlüsselperson geeignet, diese Umfrage an Personen aus den Bereichen Wirtschaft, Bildung, Soziales, 
Sicherheit, Kultur, Sport oder Kirchen weiterzuleiten. 

Wir sind auf Ihre Unterstützung angewiesen und erhoffen uns eine zahlreiche Teilnahmen um einen möglichst 
hohen Erkenntnisgewinn bezüglich der oben genannten Fragestellungen zu erhalten. Für das Ausfüllen 
und/oder Weiterleiten dieser Umfrage danken wir Ihnen. 

Die Umfrage benötigt 5 – 10 Minuten Zeitaufwand und deckt folgende Themen ab: 

1 Welche Probleme bestehen? 
2 Welche Hilfsmittel zur Erkennung/Bearbeitung der Probleme bestehen oder fehlen? 
3 Wird Austausch und Vernetzung gewünscht? 

Auf Wunsch informieren wir die Teilnehmenden der Umfrage über die Resultate und Schlussfolgerungen. Sie 
werden an entsprechender Stelle in der Umfrage nach Ihrer Mailadresse gefragt. 

Gerne stehe ich Ihnen für Fragen oder Anmerkungen zur Verfügung. 

Freundliche Grüsse 

Christa Bot, Projektleiterin  
Interkantonales Glücksspielprojekt Ostschweiz *) 
T 071 626 02 41 Mo - Mi 
 
info@sos-spielsucht.ch 
www.sos-spielsucht.ch 

*) Diese Umfrage wird mitgefördert durch das Interreg IV Projekt Glücksspiel. Weitere Informationen finden Sie unter
www.nocheinspiel.net 
 

Bemerkungen zum Datenschutz: 
Dies ist eine anonyme Umfrage. Die von Ihnen eingegebenen Daten werden anonym behandelt und ausgewertet: Daten, 
anhand derer Sie sich möglicherweise relativ eindeutig identifizieren lassen könnten (Rechneradresse, E-Mail, Adresse) 
werden nicht mit den Umfrageergebnissen verknüpft und in einer getrennten Datenbank aufbewahrt. Die von Ihnen 
eingegebenen Daten werden ausschliesslich im Rahmen der durchgeführten Befragung ausgewertet und nicht an Dritte 
weitergegeben. Wenn Sie sich entscheiden, innerhalb der Befragung Ihr E-Mail und/oder Ihre Adresse anzugeben, so wird 
diese Information ausschliesslich dazu verwendet, Ihnen die Resultate und Schlussfolgerungen der Umfrage zukommen zu 
lassen oder Sie für ein Vernetzungstreffen einzuladen.  

Weinfelden, Oktober 2013 

http://www.sos-spielsucht.ch/
mailto:info@sos-spielsucht.ch
http://www.sos-spielsucht.ch/
http://www.nocheinspiel.net/
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Umfrage 987961 'Spielsucht'

Ergebnisse

Umfrage 987961

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 140
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 140
Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 1

Kanton

Antwort Anzahl Prozent

Appenzell AR (A1) 21 15.00%  
Appenzell AI (A4) 6 4.29%  
Glarus (A5) 7 5.00%  
Graubünden (A6) 12 8.57%  
St.Gallen (A2) 42 30.00%  
Thurgau (A3) 39 27.86%  
keine Antwort 3 2.14%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 10 7.14%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 1

Kanton
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 22

Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb / Ihre Institution?

Antwort Anzahl Prozent

Wirtschaft (A1) 23 16.43%  
Bildung (A2) 3 2.14%  
Soziales (A3) 70 50.00%  
Kultur/Kirchen/Sport (A4) 5 3.57%  
Sicherheit (A5) 14 10.00%  
keine Antwort 1 0.71%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 24 17.14%  
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Feld-Zusammenfassung für 22

Zu welcher Branche gehört Ihr Betrieb / Ihre Institution?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 44

Wirtschaft

Antwort Anzahl Prozent

KMU (SQ001) 11 7.86%  
Grossbetrieb (SQ002) 1 0.71%  
Verband (SQ003) 2 1.43%  
Kiosk (SQ004) 0 0.00%  
Gastrobetrieb (SQ005) 4 2.86%  
Sonstiges 8 5.71%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 117 83.57%  

ID Antwort

3 Pflegeheim
19 öffentliche Verwaltung
25 Verwaltung
45 Verwaltung (Bildung, Soziales, Sicherheit, Finanzen, Volkswirtschaft,...)
64 Kantonale Vew
110 Kanton
132 Amt
168 Hotel mit Kiosk
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 44

Wirtschaft
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 60

Bildung

Antwort Anzahl Prozent

Sekundarstufe I (SQ001) 1 0.71%  
Sekundarstufe II (SQ002) 1 0.71%  
Tertiärbereich (SQ003) 1 0.71%  
Sonstiges 1 0.71%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 137 97.86%  

ID Antwort

53 schulpräsidien
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 60

Bildung
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 70

Soziales

Antwort Anzahl Prozent

Schuldenberatung (SQ001) 10 7.14%  
Suchtberatung (SQ002) 24 17.14%  
Sozialberatung (SQ003) 23 16.43%  
RAV (SQ004) 0 0.00%  
Migration (SQ005) 3 2.14%  
Hausarzt (SQ006) 0 0.00%  
Psychiater, Psychologe (SQ007) 2 1.43%  
Schulische Sozialarbeit (SQ008) 4 2.86%  
Jugendarbeit (SQ009) 13 9.29%  
Präventionsfachstelle (SQ010) 6 4.29%  
Psychiatrische Klinik (SQ011) 5 3.57%  
Jugend-/Familie-/Paarberatung (SQ012) 10 7.14%  
Mütter-/Väterberatung (SQ013) 4 2.86%  
Rechtsberatung (SQ014) 3 2.14%  
Betreibungsamt (SQ015) 5 3.57%  
Sozialversicherungsanstalt (SQ016) 0 0.00%  
KJPD (SQ017) 0 0.00%  
EPD (SQ018) 0 0.00%  
Sonstiges 11 7.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 70 50.00%  

ID Antwort

22 stationäre Betreuung mit Kindern und Jugendlichen
46 Selbsthilfeförderung: Kontaktstelle für Selbsthilfegruppen
57 Sozialdienst im Spital, eher in der Branche Gesundheitswesen
60 Selbsthilfe
69 Familienplanung, Schwangerschaft und Sexualität
87 Kinderkrippen
92 KESB
121 Polyvalnte Beratungsstelle
124 kesb
140 Arbeitnehmervertretung
143 KESB
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 70

Soziales
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 80

Kultur / Kirchen / Sport

Antwort Anzahl Prozent

Reformierte Kirche (SQ001) 3 2.14%  
Katholische Kirche (SQ002) 2 1.43%  
Freikirche (SQ003) 0 0.00%  
Muslimische/r Verein/Verband/Gemeinschaft (SQ004) 0 0.00%  
Kulturelle Vereine (SQ005) 0 0.00%  
Sportvereine (SQ006) 0 0.00%  
Sonstiges 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 135 96.43%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 80

Kultur / Kirchen / Sport
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 80

Sicherheit

Antwort Anzahl Prozent

Polizei (SQ001) 7 5.00%  
Justiz (SQ002) 5 3.57%  
Sonstiges 2 1.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 126 90.00%  

ID Antwort

58 Migration
134 Staatsanwaltschaft 
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 80

Sicherheit
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 99

Bitte nennen Sie uns die Anzahl der Beschäftigten, die in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution tätig sind.

Antwort Anzahl Prozent

0-10 (A1) 62 44.29%  
11-20 (A2) 14 10.00%  
21-50 (A3) 14 10.00%  
51-100 (A4) 11 7.86%  
mehr als 100 (A5) 9 6.43%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 30 21.43%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 99

Bitte nennen Sie uns die Anzahl der Beschäftigten, die in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution tätig sind.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 11

Online - Glücksspielprodukte

Antwort Anzahl Prozent

Keine (SQ008) 67 47.86%  
Sportwetten (SQ001) 6 4.29%  
Casinospiele (Automaten, Roulette, Kartenspiele, Würfelspiele) (SQ002) 17 12.14%  
Pokerspiele (SQ003) 9 6.43%  
Lotto (SQ004) 2 1.43%  
Lose (SQ005) 2 1.43%  
Bingo (SQ006) 0 0.00%  
Kurzfristige, riskante Börsengeschäfte (traiden) (SQ007) 2 1.43%  
Sonstiges 5 3.57%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 48 34.29%  

ID Antwort

45 keine bekannt
131 PC-Spiele
143 Internetspiele
159 vor allem Online-Spiele
167 Internet PC
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 11

Online - Glücksspielprodukte
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/987961


Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 12

Im legalen Bereich:

Antwort Anzahl Prozent

Keine (SQ010) 62 44.29%  
Sportwetten (SQ001) 3 2.14%  
Casino (Automaten, Roulette, Kartenspiele) (SQ003) 21 15.00%  
Pokerspiele (SQ004) 8 5.71%  
Lotto (SQ005) 4 2.86%  
Lose (SQ006) 6 4.29%  
Bingo (SQ007) 1 0.71%  
Subito (SQ008) 0 0.00%  
Geschicklichkeitsautomaten in Gaststätten (SQ009) 2 1.43%  
Sonstiges 4 2.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 48 34.29%  

ID Antwort

45 keine bekannt
131 PC-Spiele
159 vor allem Online-Spiele
167 Internet PC
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 12

Im legalen Bereich:
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 13

Im illegalen Bereich:

Antwort Anzahl Prozent

Keine (SQ007) 75 53.57%  
Kartenspiele (SQ008) 8 5.71%  
Sportwetten (SQ001) 4 2.86%  
Automaten (SQ002) 5 3.57%  
Pokerspiele (SQ003) 9 6.43%  
Lotto (SQ004) 1 0.71%  
Lose (SQ005) 1 0.71%  
Bingo (SQ006) 1 0.71%  
Sonstiges 3 2.14%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 48 34.29%  

ID Antwort

143 Internet
159 vor allem Online-Spiele
167 Internet PC

                            Seite 22 / 58



Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 13

Im illegalen Bereich:
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 22

Im Ausland

Antwort Anzahl Prozent

Keine (SQ001) 74 52.86%  
Sportwetten (SQ009) 2 1.43%  
Automaten (SQ002) 5 3.57%  
Casino (Automaten, Roulette, Kartenspiele) (SQ003) 13 9.29%  
Pokerspiele (SQ004) 2 1.43%  
Lotto (SQ005) 0 0.00%  
Lose (SQ006) 1 0.71%  
Bingo (SQ007) 1 0.71%  
Geschicklichkeitsautomaten in Gaststätten (SQ008) 1 0.71%  
Sonstiges 3 2.14%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 48 34.29%  

ID Antwort

92 Gewinnversprechen
143 unbekannt
159 nur wenn Online-Spiele vom Ausland her kommen
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 22

Im Ausland
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 10[SQ001][SQ001]

Wie viele Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel sind in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution in den
letzten 3 Jahren aufgetreten? (ungefähre Angabe genügt) [2012] [Anzahl Fälle]

Antwort Anzahl Prozent

0 (0) 56 40.00%  
1 (1) 9 6.43%  
2 (2) 7 5.00%  
3 (3) 5 3.57%  
4 (4) 3 2.14%  
5 (5) 2 1.43%  
6 (6) 1 0.71%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 0 0.00%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 0 0.00%  
11 (11) 1 0.71%  
12 (12) 0 0.00%  
13 (13) 0 0.00%  
14 (14) 0 0.00%  
15 (15) 0 0.00%  
16 (16) 0 0.00%  
17 (17) 0 0.00%  
18 (18) 0 0.00%  
19 (19) 0 0.00%  
20 (20) 0 0.00%  
21 (21) 0 0.00%  
22 (22) 0 0.00%  
23 (23) 1 0.71%  
24 (24) 0 0.00%  
25 (25) 0 0.00%  
26 (26) 0 0.00%  
27 (27) 0 0.00%  
28 (28) 0 0.00%  
29 (29) 0 0.00%  
30 (30) 0 0.00%  
31 (31) 0 0.00%  
32 (32) 0 0.00%  
33 (33) 0 0.00%  
34 (34) 0 0.00%  
35 (35) 0 0.00%  
36 (36) 0 0.00%  
37 (37) 0 0.00%  
38 (38) 0 0.00%  
39 (39) 0 0.00%  
40 (40) 0 0.00%  
41 (41) 0 0.00%  
42 (42) 0 0.00%  
43 (43) 0 0.00%  
44 (44) 0 0.00%  
45 (45) 0 0.00%  
46 (46) 0 0.00%  
47 (47) 0 0.00%  
48 (48) 0 0.00%  
49 (49) 0 0.00%  
50 (50) 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 55 39.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 10[SQ001][SQ001]

Wie viele Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel sind in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution in den
letzten 3 Jahren aufgetreten? (ungefähre Angabe genügt) [2012] [Anzahl Fälle]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 10[SQ002][SQ001]

Wie viele Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel sind in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution in den
letzten 3 Jahren aufgetreten? (ungefähre Angabe genügt) [2011] [Anzahl Fälle]

Antwort Anzahl Prozent

0 (0) 60 42.86%  
1 (1) 7 5.00%  
2 (2) 8 5.71%  
3 (3) 5 3.57%  
4 (4) 1 0.71%  
5 (5) 2 1.43%  
6 (6) 1 0.71%  
7 (7) 0 0.00%  
8 (8) 0 0.00%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 0 0.00%  
11 (11) 0 0.00%  
12 (12) 0 0.00%  
13 (13) 0 0.00%  
14 (14) 0 0.00%  
15 (15) 0 0.00%  
16 (16) 0 0.00%  
17 (17) 0 0.00%  
18 (18) 0 0.00%  
19 (19) 0 0.00%  
20 (20) 0 0.00%  
21 (21) 0 0.00%  
22 (22) 1 0.71%  
23 (23) 0 0.00%  
24 (24) 0 0.00%  
25 (25) 0 0.00%  
26 (26) 0 0.00%  
27 (27) 0 0.00%  
28 (28) 0 0.00%  
29 (29) 0 0.00%  
30 (30) 0 0.00%  
31 (31) 0 0.00%  
32 (32) 0 0.00%  
33 (33) 0 0.00%  
34 (34) 0 0.00%  
35 (35) 0 0.00%  
36 (36) 0 0.00%  
37 (37) 0 0.00%  
38 (38) 0 0.00%  
39 (39) 0 0.00%  
40 (40) 0 0.00%  
41 (41) 0 0.00%  
42 (42) 0 0.00%  
43 (43) 0 0.00%  
44 (44) 0 0.00%  
45 (45) 0 0.00%  
46 (46) 0 0.00%  
47 (47) 0 0.00%  
48 (48) 0 0.00%  
49 (49) 0 0.00%  
50 (50) 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 55 39.29%  
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Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 10[SQ002][SQ001]

Wie viele Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel sind in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution in den
letzten 3 Jahren aufgetreten? (ungefähre Angabe genügt) [2011] [Anzahl Fälle]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 10[SQ003][SQ001]

Wie viele Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel sind in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution in den
letzten 3 Jahren aufgetreten? (ungefähre Angabe genügt) [2010] [Anzahl Fälle]

Antwort Anzahl Prozent

0 (0) 62 44.29%  
1 (1) 10 7.14%  
2 (2) 3 2.14%  
3 (3) 5 3.57%  
4 (4) 1 0.71%  
5 (5) 1 0.71%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 2 1.43%  
8 (8) 0 0.00%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 0 0.00%  
11 (11) 0 0.00%  
12 (12) 0 0.00%  
13 (13) 0 0.00%  
14 (14) 0 0.00%  
15 (15) 0 0.00%  
16 (16) 0 0.00%  
17 (17) 0 0.00%  
18 (18) 0 0.00%  
19 (19) 0 0.00%  
20 (20) 0 0.00%  
21 (21) 0 0.00%  
22 (22) 0 0.00%  
23 (23) 0 0.00%  
24 (24) 0 0.00%  
25 (25) 1 0.71%  
26 (26) 0 0.00%  
27 (27) 0 0.00%  
28 (28) 0 0.00%  
29 (29) 0 0.00%  
30 (30) 0 0.00%  
31 (31) 0 0.00%  
32 (32) 0 0.00%  
33 (33) 0 0.00%  
34 (34) 0 0.00%  
35 (35) 0 0.00%  
36 (36) 0 0.00%  
37 (37) 0 0.00%  
38 (38) 0 0.00%  
39 (39) 0 0.00%  
40 (40) 0 0.00%  
41 (41) 0 0.00%  
42 (42) 0 0.00%  
43 (43) 0 0.00%  
44 (44) 0 0.00%  
45 (45) 0 0.00%  
46 (46) 0 0.00%  
47 (47) 0 0.00%  
48 (48) 0 0.00%  
49 (49) 0 0.00%  
50 (50) 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 55 39.29%  
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Feld-Zusammenfassung für 10[SQ003][SQ001]

Wie viele Probleme im Zusammenhang mit Glücksspiel sind in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution in den
letzten 3 Jahren aufgetreten? (ungefähre Angabe genügt) [2010] [Anzahl Fälle]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 14

Welche Probleme aufgrund eines problematischen Glücksspiels sind in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution
im Laufe der letzten 3 Jahre vorgekommen? Bitte beachten Sie, dass sich diese Frage auf alle

Personen bezieht, die in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution arbeiten/zur Schule gehen/beraten werden etc.

Antwort Anzahl Prozent

Keine (SQ016) 53 37.86%  
Finanzielle Probleme (Kredite, Schulden, Lohnpfändung etc.) (SQ001) 27 19.29%  
Firmengelder unterschlagen/veruntreut (SQ002) 7 5.00%  
(Arbeits)kollegen werden um Geld angefragt (SQ003) 13 9.29%  
Persönliche Wertgegenstände werden zum Kauf angeboten (SQ004) 3 2.14%  
Delikte (SQ005) 3 2.14%  
Diebstahl an Firmeneigentum (SQ006) 5 3.57%  
Häufige Krankmeldungen (SQ007) 2 1.43%  
Häufiges Zuspätkommen (SQ008) 2 1.43%  
Grosser Minusstundensaldo (SQ009) 1 0.71%  
Unzuverlässigkeit (SQ010) 7 5.00%  
Unkonzentriertheit/Übermüdung/Hohe Fehlerquote (SQ011) 6 4.29%  
Depressive Verstimmung (SQ012) 13 9.29%  
Aggressives Verhalten/Gereiztheit (SQ013) 9 6.43%  
Allgemeiner Leistungsabfall (SQ014) 3 2.14%  
weiteres Suchtproblem (SQ015) 8 5.71%  
Sonstiges 8 5.71%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 57 40.71%  

ID Antwort

45 keine bekannt
47 grosse Schuldgefühle
48 Fahrausweisentzug
83 Problem mit RAV
121 Beratung von Angehörigen, Trennung/Scheidung
143 Eheprobleme
159 schwierig zu sagen, ob es genau mit diesem Thema zusammenhängt!
171 massive Familienkonflikte
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 14

Welche Probleme aufgrund eines problematischen Glücksspiels sind in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution
im Laufe der letzten 3 Jahre vorgekommen? Bitte beachten Sie, dass sich diese Frage auf alle

Personen bezieht, die in Ihrem Betrieb/Ihrer Institution arbeiten/zur Schule gehen/beraten werden etc.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationen zu Erkennungsmerkmalen (von Drittpersonen wahrnehmbare Verhaltensweisen eines
Betroffenen, welche auf eine Glücksspielproblematik hinweisen können)

Antwort Anzahl Prozent

vorhanden (A1) 28 20.00%  
nicht vorhanden (A2) 49 35.00%  
keine Antwort 1 0.71%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 44.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationen zu Erkennungsmerkmalen (von Drittpersonen wahrnehmbare Verhaltensweisen eines
Betroffenen, welche auf eine Glücksspielproblematik hinweisen können)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationen zur internen Wegleitung was im Fall einer Glücksspielproblematik eines
Mitarbeitenden/Lernenden/Schülers/Klienten etc. zu tun ist

Antwort Anzahl Prozent

vorhanden (A1) 16 11.43%  
nicht vorhanden (A2) 61 43.57%  
keine Antwort 1 0.71%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 44.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationen zur internen Wegleitung was im Fall einer Glücksspielproblematik eines
Mitarbeitenden/Lernenden/Schülers/Klienten etc. zu tun ist
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationen zu Vereinbarungen mit Betroffenen (Informationen über die wichtigen Themen, welche in
einer individuellen Vereinbarung mit einem Betroffenen geregelt werden sollten, um ein möglichst

konfliktfreies Verbleiben im bestehenden Arbeitsverhältnis/Ausbildungsverhältnis/Schulsetting etc. zu
gewährleisten)

Antwort Anzahl Prozent

vorhanden (A1) 12 8.57%  
nicht vorhanden (A2) 64 45.71%  
keine Antwort 2 1.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 44.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationen zu Vereinbarungen mit Betroffenen (Informationen über die wichtigen Themen, welche in
einer individuellen Vereinbarung mit einem Betroffenen geregelt werden sollten, um ein möglichst

konfliktfreies Verbleiben im bestehenden Arbeitsverhältnis/Ausbildungsverhältnis/Schulsetting etc. zu
gewährleisten)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationsbroschüre zur Glücksspielsucht

Antwort Anzahl Prozent

vorhanden (A1) 31 22.14%  
nicht vorhanden (A2) 45 32.14%  
keine Antwort 2 1.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 44.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationsbroschüre zur Glücksspielsucht

                            Seite 44 / 58

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/987961


Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationen zu rechtlichen Themen, welche im Zusammenhang mit Glücksspielproblemen auftreten
können

Antwort Anzahl Prozent

vorhanden (A1) 22 15.71%  
nicht vorhanden (A2) 54 38.57%  
keine Antwort 2 1.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 44.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Informationen zu rechtlichen Themen, welche im Zusammenhang mit Glücksspielproblemen auftreten
können
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Information zu ambulanten und stationären Behandlungsmöglichkeiten für Betroffene von
Glücksspielsucht sowie zu Beratungsangeboten für Angehörige und das weitere Umfeld von

Betroffenen

Antwort Anzahl Prozent

vorhanden (A1) 30 21.43%  
nicht vorhanden (A2) 46 32.86%  
keine Antwort 2 1.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 44.29%  

                            Seite 47 / 58



Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Information zu ambulanten und stationären Behandlungsmöglichkeiten für Betroffene von
Glücksspielsucht sowie zu Beratungsangeboten für Angehörige und das weitere Umfeld von

Betroffenen
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Adressliste von möglichen, externen Kooperationspartnern (Beratungsstellen für Sucht, Prävention,
Schulden, Budget, Rechtsberatung, Selbsthilfegruppen, etc.)

Antwort Anzahl Prozent

vorhanden (A1) 52 37.14%  
nicht vorhanden (A2) 24 17.14%  
keine Antwort 2 1.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 44.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Adressliste von möglichen, externen Kooperationspartnern (Beratungsstellen für Sucht, Prävention,
Schulden, Budget, Rechtsberatung, Selbsthilfegruppen, etc.)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Schulung für Vorgesetzte/Mitarbeitende zum Thema Glücksspielproblematik (Sensibilisierung,
Früherkennung/-intervention, spezifische Risiken im Arbeitsbereich, etc.)

Antwort Anzahl Prozent

vorhanden (A1) 15 10.71%  
nicht vorhanden (A2) 61 43.57%  
keine Antwort 2 1.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 62 44.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für Hilfs

Schulung für Vorgesetzte/Mitarbeitende zum Thema Glücksspielproblematik (Sensibilisierung,
Früherkennung/-intervention, spezifische Risiken im Arbeitsbereich, etc.)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 17

Sind Sie an einem moderierten Austauschtreffen mit möglichen Kooperationspartnern interessiert?  
Wenn Sie diese Frage mit "Ja" beantworten, werden Sie nach Ihren Kontaktdaten gefragt. Diese Daten

verwenden wir ausschliesslich dafür, interessierte Personen zu einem Austauschtreffen einzuladen. 
Die Daten werden nicht weitergegeben oder zu anderen internen Zwecken verwendet. 

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 3 2.14%  
Nein (A2) 66 47.14%  
Sonstiges 5 3.57%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 66 47.14%  

ID Antwort

79 Wo welche Anlaufstelle existieren ist wichtig für unsere Unternehmung
89 sind schon dabei
92 eher nein
121 Wichtig ist zu wissen, dass es eine fachstelle gibt. Triage
159 zur Zeit nicht

                            Seite 53 / 58



Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 17

Sind Sie an einem moderierten Austauschtreffen mit möglichen Kooperationspartnern interessiert?  
Wenn Sie diese Frage mit "Ja" beantworten, werden Sie nach Ihren Kontaktdaten gefragt. Diese Daten

verwenden wir ausschliesslich dafür, interessierte Personen zu einem Austauschtreffen einzuladen. 
Die Daten werden nicht weitergegeben oder zu anderen internen Zwecken verwendet. 
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 16

Kannten Sie bereits unsere Webseite www.sos-spielsucht.ch?    

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 31 22.14%  
Nein (N) 42 30.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 67 47.86%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 16

Kannten Sie bereits unsere Webseite www.sos-spielsucht.ch?    
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Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 18

Kennen Sie unsere Spielsucht Helpline 0800 040 080?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 21 15.00%  
Nein (N) 52 37.14%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 67 47.86%  

                            Seite 57 / 58



Kurz-Statistiken
Umfrage 987961 'Spielsucht'

Feld-Zusammenfassung für 18

Kennen Sie unsere Spielsucht Helpline 0800 040 080?
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